

北醫附醫榮獲健康促進醫院典範



北醫附醫長期在社區的耕耘與努力，獲得「第5屆健康促進醫院典範」殊榮，頒獎典禮於10月21日假慈濟醫院台北分院舉行，本院陳振文院長親自到場，接受副總統吳敦義頒發「優良獎」、「組織再造獎」兩項殊榮。

醫院除了需提供良好的醫療、護理及服務品質，還要以健康促進為目標，透過各種不同專業領域的合作，讓醫院成為一個「健康的組織」，使醫院的員工、病患及鄰近社區的居民共同參與健康促進活動，提升促進自我健康的能力。北醫附醫在院長陳振文的帶領之下，積極辦理社區活動，向民眾強調預防疾病的概念，社區醫學中心每週皆前往社區推動衛生教育或者整合性的篩檢服務，關心慢性病患者，像是糖尿病、高血壓患者，並定期到社區注意病患的血壓、血糖等、叮嚀飲食和運動來幫助社區民眾控制病情。



【圖：吳敦義副總統（左2）親自頒發獎項與院長陳振文（右2）】



會中邀請本院陳適卿副院長就「組織再造標竿經驗」進行經驗分享。此次活動大會，透過與其他健康促進醫院的會員醫院互動交流，獲取他院之優點及創意，推動本院之健康促進作業，並學習他院之創意概念，來營造本院之健康促進，達成「全機構員工及社區民眾健康」的目標。（文/北醫附醫）【圖：陳適卿副院長進行經驗

分享】